

## □微情感

## 民国最美情书:听听那时他们的爱情

在当下这个新媒体迅疾发展的时代,你还写信吗?还用钢笔写情书吗?

现在很多人,明明在一个城市,甚至面对面坐着,却非要用电子通讯问候你好吗,或者,我想你,我爱你。这个时代的通讯越是发达,那些记录在纸页间一笔一划的文字反而显得弥足珍贵。若是在过去,比如民国,我想你时,我会耐心地写一封情书,一字一句皆是深情,纸张间皆是思念,落笔情深意重。

我们整理了一些民国文人们写的情书,愿你有人怜惜你妩媚的眼泪,有厚实的肩膀让你依靠,愿你深夜哭过之后,第二天满血复活骄傲生活。

## 沈从文给张兆和

我一辈子走过许多地方的路,行过许多地方的桥,看过许多次数的云,喝过许多种类的酒,却只爱过一个正当年龄的人。

## 韦莲司给胡适

我们会像两条溪流,共同奔向一个山谷。

## 朱生豪给宋清如

我一天一天明白你的平凡,同时却一天一天愈更深切地爱你。你如同照镜子,你不会看得见你特别好的所在,但你如走进我的心里来时,你一定能知道自己是怎样好法。

## 郁达夫给王映霞

正因为爱你的原因,所以我想解除你

现在的苦痛。

## 闻一多给高孝贞

今天早晨起来拔了半天草,心里想到等你回来看着高兴,荷花也放了苞,大概也要等你回来开,一切都是为你。

## 朱自清给陈竹隐

一见你的眼睛,我便清醒起来,我更喜欢看你那晕红的双腮,黄昏时的霞彩似的,谢谢你给我力量。

## 萧红给萧军

你是这世界上真正认识我和真正爱我的人!也正为了这样,也是我自己痛苦的源泉,也是你的痛苦源泉。可是我们不能够允许痛苦永久地啮咬我们,所以要寻求各种解决的法子。

## 胡兰成给张爱玲

世上但凡有一句话,一件事,是关于张爱玲的,便皆成为好。

## 徐志摩给陆小曼

我没有别的办法,我就有爱;没有别的天才,就是爱;没有别的能耐,只是爱;没有别的动力,只是爱。我爱你,并且还要一直爱下去。

## 鲁迅给许广平

天天寄同一名字的信,邮局的人会不会古怪?

## 女人再这么洗,你的头发就全掉光啦

能缓解神经疲劳。

## 错误三:洗头时间太短

专家指出,洗头发时间在3分钟以内还不如不洗!

为什么呢?洗发水清洁头皮的主要功臣其实是泡沫,只有泡沫充分和头发接触,才能起到清洁的作用。其次,洗头后把洗发水彻底清除是非常有必要的,如果洗发水有残留,你的头皮会感觉干燥、痒,甚至引起掉头发。

## 健康的做法:

既要清洁头发、又要清除洗发水,还要充分清洁头皮,这些加起来至少要有10分钟左右的时间是比较合理的。

## 错误四:洗头太频繁

洗头太频繁会伤害头发的毛鳞片,让头发变得暗淡毛躁。

## 健康的做法:

脱发的人、发质不好的人绝对不能洗头太频繁,一般建议至少2天才能洗一次头。如果你的头发特别油腻,可以考虑每天洗一次头。

## 错误五:护发素当洗发水用

护发素虽然看起来和洗发水很相似,但是两者成分有很大不同,护发素其实是不允许接触头皮的,否则这不是护发而是



鲁迅和许广平

## 庐隐给李唯建

你的心是我生命的发源地,你要我忘了你,除非你毁掉我的生命。

## 梁实秋给韩菁清

我恨上天,我恨命运,不让我们早几十年相遇!不过,你想想,人生苦短,几十年的时间总会匆匆过去,迟早还不是一样?眼前的一刹那,如果我们能完全切实的享受,那就是永恒,复有何憾。

## 丁玲给胡也频

你只要几个字便能将我的已灰的意志唤醒,你的一句话便给我无量的勇气和寂寞的生活去奋斗了。

今日女报微信粉丝“舒怡君”推荐分享

## □微美文

## 乞丐的美梦

每天下班,鲍比和女友丽莎都会结伴穿过纽约的中心公园,有说有笑地回家。鲍比注意到,一名衣着破烂的乞丐总是坐在公园的板凳上,静静地望着对面的豪华宾馆,脸上洋溢着幸福的笑容。

鲍比好奇地走近乞丐:“请原谅,我真不明白你为何每天都能如此开心?”乞丐憨憨地笑:“虽然我家也没钱,可每天都能讨取到一些零钱,入了夜还有宾馆的彩灯相伴,这样我便总能梦到自己住进了那栋舒适的宾馆。”

鲍比对这种近乎自欺欺人的开心深感同情,于是大方地往乞丐的帽子里放了100美元。乞丐显然从未接收过这么大额的施舍,他直愣愣地盯住钞票,一个劲地道谢。

第二天,鲍比和女友路过公园时又遇见乞丐,鲍比担心变了天气乞丐会被冻着,便又仁慈地留下100美元。乞丐禁不住对丽莎夸赞:“你男友真是大好人。”

到了第三天,两人路过公园,乞丐已站在长凳旁等候:“我也想有机会能住一次豪华宾馆,你能再帮帮我吗?”鲍比点了点头,又掏出100美元。

那之后,每次下班,乞丐都会主动跟鲍比友好地打招呼,然后总以住宾馆为由伸手要钱。鲍比照例每次都慷慨地留下了钱。如此持续了十几天,鲍比再没有更多的钱救济,便只能自个儿绕远道而行,以避开乞丐。

回到家后,丽莎乐呵呵地说:“今天那个乞丐专门向我提起你,他担心你是不是生病了?”

鲍比没吱声,他当然明白乞丐并非真正关心自己的身体,而是因为没见着便无法讨到钱……

日子一天天过去。终于有一天,鲍比远远地看见那个乞丐一直跟着丽莎往自己家方向走,还反复抱怨:“你男友是生病了吗?如果不是,他怎么可以这么不负责任呢?以前我只会做住宾馆的美梦,是他让我产生了住进宾馆的想法,可他却消失了,真让我痛苦无比!”

鲍比这才知道,自己的慷慨施舍,一不小心竟然导致乞丐终结了快乐。

人生的痛苦,往往因为设定的幸福标准和期待超过了自身能力,或错误地将它们寄托于他人。乞丐是这样,常人又何尝不是如此?

今日女报微信粉丝“青青”推荐分享



扫二维码,关注今日女报  
微信,有惊喜哦!